
S ČIM SMO SE PREDSTAVILI
NA SEJMU ALPE - ADRIA

Sejem Alpe-Adria, na katerem se je s turistično ponudbo predstavila tudi
naša občina, je bil priložnost, da obiskovalce podrobneje seznanimo z nekate-
rimi značilnostmi naše občine. Na našem razstavnem prostoru se je vedno kaj
dogajalo. Prvi dan so se dekJeta Angela Jesih, Olga Cimerman, Marija Jerman
in Zofka Cuzak iz akriva kmečkih žena iz Dobrunj predstavila z domačimi
specialitetami in poskusil jih je lahko vsak obiskovalec našega prostora. Z mes-
nimi dobrotami je sodeloval tudi Anton Čič z znane kmetije iz Dolskega. Ob
otvoritvi je bilo znanim turističnim in političnim delavcem podeljenih nad sto
butaric, ki so zdaj že prav gotovo simbol naše občine.

Z izdelavo butaric, po katerih slovi
del naše občine, se je predstavila
Majda Mrvar iz Podmolnika. Na

sejmu jih je za obiskovalce, ki so kaj
radi segali po njih, naredila več deset.
Tudi sicer je bilo letos na sejmu, pa

tudi v ljubljanskih izložbah, več buta-
ric kot kdajkoli prej. Kako tudi ne. saj
je bil sejem tik pred cvetno nedeljo.

Ob uradni predstavitvi naše občine,
kjer so prikazali tuidi turistični pro-
spekt, so se z nekaiterimi svojimi iz-
delki in postrežbo jpredstavili učenci
srednje gostinske šole. Njihova drža
in nastop sta pri marsikaterm mladem
fantu ali dekletu zbudila misel, da bi
se mogoče odločil za tak poklic.

S samostojno ponudbo kmečkega
turizma se je predstavil Anton Čič, in
prikazal tudi vse spremembe aktivno-
sti, ki jih lahko nudi na kmetiji.
Z irjim vred se je predstavil pletarski
krožek osnovne šole Dolsko pod vod-
stvom mentorice Tončke Jemc in
pridno pletel košarice in drugo. Obi-
skovalce je to zelo zanimalo in mar-
sikdo se je ustavil in pogledal, kako
lepi izdelki prihajajoi iz malih rok. No,
takšnih posnemalcew je v naši občini
kar veliko.

Tudi planinci niso zaostajali za dru-
gimi, saj so mimoido)čim pokazali poti
in transverzale. ki potekajo skozi
našo občino in ki jjih je res veliko.
Tudi prosto padalst.vo in zmajarstvo
sta pozornost marsiikaterega obisko-
valca pritegnili na išport, ki se šele
razvija, \e pa gotovo zelo atraktiven.
Celotna predstavitev na&e obdne je
bila dobro pripravljesna in obiskovalci
so lahko dobili vsaaj delen pregled
naše turistične dejavnosti.
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